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1 вариант 
1. Что изучает микроэкономика? 

а) небольшие сведения об экономической науке  

b) среду, в которой действуют экономические законы  

c) отрасль экономической науки, изучающая деятельность малых экономических единиц  

d) отрасль, экономической науки, изучающая крупномасштабные явления 

 

2. Эффективность использования оборотных средств характеризуют: 

а) прибыль, рентабельность производства; 

b) коэффициент оборачиваемости, продолжительность одного оборота;  

c) фондоотдача, фондоѐмкость продукции;  

d) фондовооружѐнность труда. 

 

3. Влияет ли выбор стратегии маркетинга на политику ценообразования предприятия? 

a) да 

b) нет 

c) косвенно 

d) влияет, но не всегда  

 

4. К факторам внешней среды прямого воздействия не относятся: 

а) государственные органы и законы 

b) потребители и конкуренты 

с) научно-технический прогресс и состояние экономики 

d) технология производства и люди   

 

5. Решения, принимаемые руководителем без обсуждения с коллегами: 
а) коллегиальные  

b) коллективные 

с) единоличные  

d) смешанные 

 

6.  Подразделение организации – это  

а) административная единица в рамках организации, выполняющая специфические функции 

b)  организация внешней среды 

с) процессный подход   

d) организация внутренней среды 

 

7.   Процесс обеспечения достижения целей  организации – это   

а) планирование 

b) мотивация 

с) контроль 

d) координация 

 

8.  Концепция, ориентированная на нужды и потребности клиентов – это  

а) концепция маркетинга 

b) концепция cовершенствования товаров 

c) концепция cовершенствования производства 

d) концепция менеджмента

 

9.  Товары по назначению подразделяются на:  

а) потребительские 

b) отечественные 

с) серийно выпускаемые 

d) серийно и массово выпускаемые 

 

10. Какие из перечисленных показателей характеризуют уровень производительности труда:  

а) фондоотдача 

b) фондовооружѐнность 

 

c) трудоемкость продукции 

d) материалоемкость 

11. Амортизация – это  

а) потеря основными фондами своих технических средств 

b) способ уменьшения издержек предприятия 

c) особый рычаг государства для контроля за качеством производимой продукции 

d) процесс постепенного перенесения стоимости основных фондов на производимую продукцию 

 

12. Капитальные вложения - это:  

а) процесс воспроизводства основных фондов предприятия 

b) вложение денежных средств в активы, приносящие максимальный доход 

c) долгосрочное вложение денежных средств только в ценные бумаги 
d) долгосрочное вложение денежных средств в различные активы, в т.ч. в ценные бумаги 

 

13. Рентабельность показывает:  

а) абсолютную сумму чистого дохода компании 

b) темпы роста прибыли 

c) соотношение ресурсов к прибыли 
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d) относительные показатели эффективности в виде соотношения прибыли к ресурсам или затратам 

 

14. Размер оплаты рабочего-сдельщика зависит от:  

а) загрузки производственных площадей 

b) расценки на изделие 

c) отработанного времени 

d) тарифного фонда заработной платы  

 

15.  При определении среднегодовой стоимости  основных средств не учитывают:  

а) стоимость основных средств на начало года 

b) действующая производственная мощность предприятия 

c) стоимость выбывающих основных средств в течение года   

d) стоимость вводимых основных средств в течение года   

 

16. Коэффициент оборачиваемости оборотных средств показывает: 

а) сумму оборотных средств для обеспечения  бесперебойной работы предприятия 

b) время полного оборота оборотных средств   

с) количество оборотов, совершаемых  оборотными средствами за период   

d) долю одного оборота в длительности всего периода 

 

17. Размер оплаты рабочего-сдельщика не зависит не зависит от: 

а) количества сданных деталей 

b) отработанного времени 

с) тарифной ставки 

d) расценки на изделие 

 

18.  Какими показателями характеризуется эффективность использования основных средств предприятия: 
а) производительность труда; 

b) фондоотдача; 

с) длительность оборота; 

d ) количество оборотов оборотных средств 

 

19. Основные производственные фонды по характеру участия в производственном кругообороте являются:  
а) предметами труда 

b) предметами потребления 

с) средствами труда 

d) капиталом 

 

20. Инвестиции представляют собой ресурсы: 

а) направляемые на личное потребление занятых работников 

b) направляемые на цели развития 

с) направляемые на содержание и развитие объектов социальной сферы 

d) оставляемые в резерве 

 

21. К какому виду относятся показатели рентабельности? 
а) показателям динамики 

b) абсолютным показателям эффекта от хозяйственной деятельности 

с) цепным показателям темпов роста 

d) относительным показателям эффективности хозяйственной деятельности 

 

22. Указаны несколько ситуаций и вам необходимо определить в каких из них указаны постоянные затраты: 

а) Владелец ресторана предприниматель А. ежедневно закупает продукты  

b) Предприниматель Б. снизил сдельную заработную плату основным рабочим. 

с) Предприниматель В. повысил заработную плату своему заместителю и бухгалтеру.  

d) Предприниматель Г. получил большую прибыль от реализации продукции накануне праздников. 

 

23. Источником уплаты налога на прибыль в открытом акционерном обществе может являться: 

а) валовая выручка 

b) себестоимость 

с) валовая прибыль 

d) чистая прибыль 

 

24. Что из ниже перечисленного относится к внешним факторам, влияющим на  величину прибыли 

организации? 

а) объем и качество проданной продукции, уровень себестоимости, квалификация кадров; цены и тарифы на топливо; 

энергию 

b) состояние рынка, цены и тарифы на топливо, энергию, система налогообложения+ 

с) объем и качество проданной продукции, уровень себестоимости, технический уровень объем и качество проданной 

продукции, уровень себестоимости, технический уровень производственных фондов, квалификация кадров 

d) производственных фондов, система налогообложения 

 

25. Выберите неверный ответ на вопрос: В зависимости от конкретных условий, обслуживание объекта 

лизинга  

a) лизинговые осуществляют компании 

b) специализированные сервисные организации 

c) консалтинговые компании 

d) фирмы-изготовители
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26. Амортизационные отчисления предприятия не могут использоваться на 

a) пополнение оборотных средств 

b) техническое перевооружение и расширение производства 

c) проведение НИР и ОКР 

d) приобретение нового оборудования взамен выбывшего 

 

27. Показатели рентабельности относятся к... 

a) показателям динамики 

b) абсолютным показателям эффекта от хозяйственной деятельности 

c) цепным показателям темпов роста 

d) относительным показателям эффективности хозяйственной деятельности 

 

28. Предприятие производитель реализует потребителям свою продукцию по оптовым ценам с учетом… 

а) НДС 

b) прибыли посредника 

с) посреднической надбавки 

d) торговой надбавки 

 

29. Цеховая себестоимость _____ производственной себестоимости(-ю)  

a) всегда равна   

b) никак не соотноситься  

c) меньше  

d) больше 

 

30. От чего не зависит размер оплаты рабочего – сдельщика? 

а) количества сделанных деталей; 

b) расценки на изделие; 

с) отработанного времени; 

d) тарифной ставки первого разряда 

 

31. Стоимостный показатель производительности труда: 

а) количество произведенной продукции, приходящееся на одного вспомогательного рабочего; 

b) затраты времени на производство единицы продукции; 

с) стоимость произведенной продукции, приходящаяся на единицу оборудования; 

d) стоимость произведенной продукции, приходящаяся на одного среднесписочного работника ППП; 

 

32. Заработная плата в пределах выполнения норм оплачивается по прямым сдельным расценкам, а при 

выработке сверх этих исходных норм – по повышенным – это: 
а) прямая сдельная зарплата; 

b) аккордная; 

с) сдельно – премиальная; 

d) сдельно – прогрессивная 

 

33. Материальное стимулирование проводится в виде:  
 а) благодарности;  

 b) денежной премия;  

 с) бесплатного отпуск;  

 d) грамоты.  

 

34. Основная оплата труда проводится  
а) за более высококачественную работу;  

b) за количество и качество продукции или выполненный объѐм работы;  

с) на основании тарифных ставок и выполненного объѐма работы или полученной продукции;  

d) все ответы верные.  

 

35. Что такое тарифная система?  
а) перечень работ с указанием их разряда;  

b) система положений, которые определяют оплату труда в зависимости от характера и условий труда;  

с) система тарифных коэффициентов;  

d) нет правильного ответа.  

 

36. Назовите метод нормирования труда: 
а) производственный;  

b) приблизительный;  

с) суммарный;  

d) экономический.  

 

37. К основным затратам относятся такие затраты, как: 
а) цеховые расходы 

b) общехозяйственные расходы 

c) расходы на топливо и энергию для технологических целей 

d) расходы на реализацию продукции 

 

38. Какие организации признаются коммерческими? 

а) любые организации, имеющие баланс или смету 

b) любые организации, получающие прибыль, независимо от целей деятельности 

с) организации, преследующие в качестве своей основной деятельности излечение прибыли 

d) все организации, являющиеся налоговыми агентами 
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39.Какие из указанных категорий работников относятся к промышленно-производственному персоналу? 

a) рабочие цеха, столовой и подсобного хозяйства 

b) рабочие инструментального цеха, склада и транспортного цеха 

c) рабочие цеха, ИТР, работники охраны и ученики 

d) работники детского сада и базы отдыха 

 

40. Выбор общей стратегии предприятия является функцией… 

a) экспертов 

b) высшего руководства предприятия 

 

c) владельца предприятия 

d) все выше перечисленные ответы верны 

 


